
Exkurze do Prahy 7.a a 7.b třídy 
 

Tak jako každý rok i letos se žáci sedmých tříd připravovali na exkurzi do 
našeho hlavního města. 

Nejprve jsme se rozdělili do pěti skupin, každá skupina plnila nějaký úkol. 
Jedna měla za úkol zjistit odjezdy vlaků a výši jízdného, druhá připravovala 
informační leták pro rodiče, třetí skupina promýšlela a zakreslovala trasu naší 
exkurze, poslední dvě skupiny si v knížkách nebo na internetu vyhledávaly 
informace o kulturně a historicky významných místech v Praze. 

Všechny skupiny v obou třídách pilně pracovaly a připravovaly se na 
exkurzi. 

Dne 4. dubna 2007 jsme se pod vedením paní učitelky Hladíkové a 
paní učitelky Češkové vydali do Prahy.  
 V 5:25 jsme měli sraz na vlakovém nádraží ve Svitavách. Cesta nám 
velmi rychle uběhla, po příjezdu jsme se přesunuli do metra a metrem na 
Vyšehrad. Zde jsme se byli podívat na Slavíně (hřbitov slavných a 
významných osobností). Poté jsme se opět metrem dopravili na 
Václavské náměstí, kde jsme se vyfotili u sochy sv. Václava, také jsme 
zhlédli  Národní muzeum. Metrem jsme jeli až  na Malou Stranu, kde 
jsme viděli chrám sv.Mikuláše. Nerudovou ulicí jsme došli až na 
Hradčany, zde jsme pozorovali střídání stráži. Ale nejvíc jsme se těšili na 
chrám sv.Víta. V chrámu jsme viděli také královskou hrobku.Po ukončení 
prohlídky chrámu sv.Víta jsme se odebrali do Zlaté uličky, kde nás 
překvapili vysoké ceny. Hned pod Zlatou uličkou byla Daliborka, ve které 
jsme si prohlédli mučící nástroje.Když jsme si vše prohlédli, přemístili 
jsme se na Karlův most, kde jsme viděli sochy svatých. Nejvíc jsme se 
těšili na Národní divadlo. V Národním divadle nás provedl jeden pán, ten 
nám vyprávěl něco z historie divadla a ukázal nám malby a různé sochy, 
které vytvořili naši národní umělci. Také jsme si mohli sednout do 
hlediště a prohlédnout si krásnou oponu. Zde nám podával informace 
zaměstnanec Národního divadla, ale na ostatních zastávkách nám 
všechno řekli naši spolužáci, kteří si povídání připravili už ve škole. Další 
zastávka byla na  Staroměstském náměstí, na kterém jsme viděli orloj s 
12 apoštoly. 
  Po ukončení návštěvy Staroměstského náměstí jsme se všichni 
vypravili na hlavní nádraží, z kterého jsme se jeli zpátky domů.  
 
 
 
 



 
7.b před chrámem sv. Petra a Pavla na Vyšehradě 

 
 

 
Všichni před orlojem na Staroměstském náměstí 



 

 
V hledišti Národního divadla 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypracovala skupina:  Martin Mohr, Milan Leksa, Andrea Zatočilová, 
Tomáš Novotný a Jana Weisová (7. ročník).  


